



DONALAM

AFV BELTRAME GROUP

DECLARAȚIE PRIVIND DOMENIUL DE APLICARE AL SISTEMELOR DE MANAGEMENT MEDIU, SĂNĂTATE ȘI SECURITATE ÎN MUNCĂ (MSSO)

Direcția strategică a Donalam SRL :

Managementul de la cel mai înalt nivel a stabilit o politică MSSO pentru anul 2025 și acționează prin procesele de management, de bază și suport pentru realizarea obiectivelor asumate prin politică și pentru creșterea performanțelor MSSO.

Elemente care pot influența rezultatele organizației:

Analizând contextul în care activează, organizația a identificat părțile interesate, nevoile și așteptările acestora, obligațiile de conformare ale organizației, a actualizat limitele sistemelor de management și a stabilit domeniul de aplicare al sistemelor de management mediu, sănătate și securitate ocupațională pentru anul 2025.

Produsele și serviciile organizației:

Organizația a implementat și menține sistemele de management MSSO conform standardelor SR ISO EN 14001:2015 și SR ISO 45001:2023 pentru procesele, activitățile și serviciile legate de producerea și comercializarea profirelor grele rotunde laminate la cald, desfășurate pe amplasamentul Donalam SRL, amplasament pe care își poate exercita controlul.

Produsele sunt destinate industriei prelucrătoare și construcțiilor. Produsele obținute sunt comercializate pe piața din România aproximativ 10% și restul în afara României.

Activitățile organizației:

Activitatea principală se încadrează la codul **CAEN 2410 - Producția de metale feroase sub forme primare și cea de feroaliaje.**

Activitățile secundare la sediul din Calarasi autorizate desfășurate se încadrează în codurile CAEN:

8299 - Alte activități de servicii suport pentru întreprinderi n.c.a.

7120 - Activități de testări și analize tehnice

5224 - Manipulări

5210 - Depozitări

4677 - Comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor

4672 - Comerț cu ridicata al metalelor și minereurilor metalice

3831 - Demontarea (dezasamblarea) mașinilor și echipamentelor scoase din uz pentru recuperarea materialelor

2562 - Operațiuni de mecanică generală

2561 - Tratarea și acoperirea metalelor

Categoria de activitate din Directiva Emisii Industriale este 2.3. Prelucrarea metalelor feroase: a) exploatarea laminoarelor la cald cu o capacitate de peste 20 de tone de oțel brut pe oră.

Capacitatea de producție maximă autorizată este de 450000 t laminate profile grele pe an.

Activitățile legate de muncă, planificate sau executate sunt cele asociate proceselor de bază: planificare producție, aprovizionare, laminare, ajustare cu ambalare, comercializare (inclusiv logistică expediție), precum și proceselor suport și de management: de mentenanță, resurse umane, financiar, IT, protecția mediului și de sănătate și securitate în munca, asigurarea calității, serviciul tehnic, Opex. Activitățile sunt analizate pentru identificarea pericolelor și evaluarea riscurilor pe departamente, pe locuri de muncă. Toate activitățile desfășurate pe departamentele din organigrama societății sunt incluse în



DONALAM

AFV BELTRAME GROUP

fișele de post ale lucrătorilor, iar cele care necesită dotări și specializări deosebite sunt prestate de către societăți exterioare în conformitate cu informațiile documentate care asigură controlul acestora.

Activitățile externalizate (cu societăți autorizate sau acreditate) sunt cele legate de paza amplasamentului, transport, medicina muncii, măsurarea poluanților emiși în mediu, implementarea obligațiilor privind răspunderea extinsă a producătorului legat de gestionarea ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje, colectarea, valorificarea /eliminarea deșeurilor, salarizare și anumite activități de mentenanță.

Adresa:

Activitatea se desfășoară la sediul organizației din Calarasi, str. Prelungirea București nr. 246R, Romania. Compania părinte: AFV ACCIAIERIE BELTRAME SPA- ITALIA.

Obligații de conformare:

Activitățile menționate sunt autorizate conform obligațiilor legale din punct de vedere mediu, SSM și SU. Pentru implementarea proiectelor cu impact semnificativ asupra mediului, care necesită organizare de șantier sau avizarea în domeniul situațiilor de urgență sunt obținute avize, acorduri și autorizații de construire de la autoritățile competente.

Organizația declară către Administrația Fondului pentru Mediu ambalajele introduse pe piața din Romania.

Donalam SRL își asumă obligațiile de conformare implicite ale părților interesate relevante după analiza cerințelor, a legislației în vigoare și a posibilităților organizației, după ce sunt abordate riscurile și oportunitățile acestor obligații.

Părțile interesate relevante: pentru Donalam SRL sunt autoritățile legale și de reglementare locale și naționale, compania părinte, clienții, furnizorii, contractorii, vecinii, comunitatea și media locală, lucrătorii, sindicatul, reprezentanții din Comitetul de Securitate și Sănătate în Muncă (CSSM), etc.

Așteptările autorităților legale și de reglementare locale și sunt implicite, compania părinte are standarde interne și reguli implicite pentru toate naționale organizațiile din grup, clienții transmit chestionare, furnizorii transmit cerințe în contracte, care sunt acceptate sau nu în funcție de posibilitățile organizației. Așteptările comunității și ale vecinătăților sunt cunoscute în dezbaterile publice sau prin apariția de articole legate de mediu și sănătate și securitate în media.

Pentru lucrători există chestionare, formulare de sesizare care sunt înregistrate, analizate și pentru care se da un răspuns, precum și reprezentanții din Comitetul de Securitate și Sănătate în Muncă (CSSM) constituit la nivelul organizației.

Pentru părțile interesate interne este pus la dispoziție Manualul sistemului de management integrat MSSO care detaliază toate procesele de baza, suport și de management și domeniul de aplicare al sistemelor de management.

Data: 13.01.2025

Director,

